

我爱我拍

在自媒体时代,每个人都是见证者,但却不一定每人都能上头条。是否想过有朝一日,自己成为《樵山社区》的主角呢?《樵山社区》推出版面“我爱我拍”。无论是学习上的有趣事,生活里的开心事,工作中的小故事,还是招聘、交友、寻物,家长里短,大事小情……只要你肯分享,就有机会成为主角。

《樵山社区》喊你来当主角啦!

如何参与“我爱我拍”?

1、添加《樵山社区》的个人微信号;

2、后台会将你拉进“樵人朋友圈”微信群,方便报料;

3、报料内容:事情经过+心情分享 200字,以及能反映事实的图片2张或以上;

4、经过筛选后,编辑将安排你发的“我爱我拍”,刊登在最新一期的《樵山社区》。

学习防火知识 增强防范意识

12月12日,樵泰社区幸福院联合西樵镇消防体验馆开展“关注消防,珍爱生命”消防安全讲座活动。居民学习防火知识和灭火器使用方法,收获满满。

在讲座中,讲解员授课内容贴近实际生活,以PPT形式结合真实案例,生动地讲述了火灾的危害性、家庭防火小常识、常用灭火方法,并特别指出家用电器老旧、不合格等对居民生命安全带来的严重威胁和预防。此外,讲解员还向大家现场演示了灭火器的使用方法,并叮嘱牢记消防知识,增强防范意识,防患于未然。

最后,“消防知多D”提问互动环节巩固了居民对消防安全细节认识。居民光叔说:“火灾真的不容忽视,感谢幸福院为我们上了宝贵的一课。”

供稿:何月华



唱响嘹亮歌声 学子放飞梦想



“激情澎湃,我班不败,斗志昂扬,二三最强!”伴随着铿锵响亮的班呼,一个个班集体闪亮登台,以青春的激情唱响嘹亮的歌声,放飞闪亮的梦想。

12月12日,为缓解学生的紧张学习,促进班级的凝聚力,西樵中学初一级组举行了级组班歌比赛。当天比赛紧张激烈,29个班级都使出本班的各种“法宝”进行参赛:有的在演唱中加入了架子鼓、吉他、手鼓等乐器演奏助兴;有的在演唱中加入舞蹈、武术表演以提高效果……在一首首气势磅礴、激情嘹亮的歌曲中展现了初一级学生良好的精神风貌。最终,经过两个半小时激烈角逐,4班、23班、21班、11班、9班、5班、4班、1班共8个班喜获一等奖。

供稿:梁东平

掌握沟通技巧 更好服务长者

12月14日,上金颐和谐互助社开展“义”同陪伴一长者探访沟通技巧增能培训活动,为志愿者们传授探访长者的沟通技巧,修正志愿者们与长者沟通中错误的惯性思想,提高志愿者们与长者沟通的水平与能力。

一开始,社工通过我说你画的画图游戏,引导志愿者关注“双向沟通”的重要性。随后,社工运用身边事例,讲解长者探访沟通技巧。最后,志愿者们还开展情景演练环节,更好地熟悉和掌握长者探访沟通技巧,并提升“芳华社”志愿者骨干团队志愿服务水平。

供稿:陈家慧



户外快乐拓展 增进亲子感情

12月14日,结合“不忘初心 牢记使命”主题教育系列活动,樵园社区党委组织党群亲子家庭在西岸山湖营地开展红色教育户外团建拓展培训,通过寓教于乐的游戏互动,进一步增强共建单位的凝聚力,搭建相互交流的平台,增进亲子家庭沟通,共建幸福樵园。

活动开始前,通过破冰热身游戏,让队员们放开自我,相互之间熟络起来,培养协作精神,融入活动氛围。随后“二人三足团结一心”“一步一脚印前进”“发挥党建新力量”“紧跟时代迎挑战”四大游戏陆续上演,队员们都从一个个游戏中不断总结经验,逐渐掌握了游戏技巧,促进了彼此间交流与合作。而下午剧场的团建活动继续进行了DIY蛋挞、磨豆浆、学扎染等,满足孩子的好奇心和动手能力,也满足了亲子间的合作。



供稿:梁翠芬

“太平贺岁杯”开赛 推动业余足球发展



抽射、长传、快攻……日前,在太平社区的绿茵赛场上,球员们奔驰挥汗,用激烈的比赛点燃了微寒的冬季。

据了解,第四届太平贺岁杯足球联赛在太平社区开赛,共吸引了16支本土草根球队参与。太平贺岁杯不仅向草根足球运动员提供竞技平台,同时对推动业余足球发展起到积极作用。事实上,作为面向西江片区村居社区、本土企事业单位和友好社区的邀请赛,太平贺岁杯成为了沟通和交流的桥梁,让更多业余俱乐部、企事业单位和村居之间实现体育文化的融合。

供稿:谭国新